

Юные художники

На неделе посвященной наступлению весны ребята старшей и подготовительной «А» групп посетили ДХШ им. Бронникова, где приняли участие в интересных мастер-классах.

Воспитанники старшей группы с помощью цветных карандашей рисовали «Портрет весны», в этом им помогала педагог школы Нефёдова Ирина Витальевна.



А вот ребята подготовительной «А» группы под чутким руководством педагога Сапожниковой Ирины Викторовны рисовали «Весенний пейзаж» в очень необычной и интересной технике Пуантилизм. Все ребята с интересом работали на мастер-классе и воплощали свои задумки в жизнь.



Педагоги: Утенкова И.Н., Сажаяева Ю.М.